
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

SATUAN PENDIDIKAN  : SMK NEGERI 1 GORONTALO UTARA 

KELAS / SEMESTER  : XI / GENAP 

MATA PELAJARAN   : TEKNIK PENGEMBANGBIAKAN KOMODITAS  

  PERIKANAN AIR TAWAR 

PEMBELAJARAN KE  : 2 (DUA) 

ALOKASI WAKTU    : 10 MENIT 

 

 

A. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI 
 

3.3. Menganalisis persiapan  wadah dan media pengembangbiakan komoditas perikanan 

di bak, aquarium dan fiber glass  

3.3.1. Menganalisis persiapan wadah dan media pengembangbiakan komoditas 

perikanan di bak, aquarium dan fiber glass 

3.3.2. Mengevaluasi persiapan wadah dan media pengembangbiakan komoditas 

perikanan di bak, aquarium dan fiber glass 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran: 

1. Peserta didik dapat Menganalisis persiapan  wadah dan media pengembangbiakan 

komoditas perikanan di bak, aquarium dan fiber glass  

2. Peserta didik dapat Mengevaluasi persiapan  wadah dan media pengembangbiakan 

komoditas perikanan di bak, aquarium dan fiber glass 

3. Peserta didik dapat Melakukan persiapan  wadah dan media pengembangbiakan 

komoditas perikanan di bak, aquarium dan fiber glass 

4. Peserta didik dapat Mempraktekkan  persiapan  wadah dan media pengembangbiakan 

komoditas perikanan di bak, aquarium dan fiber glass 

 

C. MATERI PEMBELAJARAN 

Teknik persiapan  wadah dan Media pengembangbiakan komoditas perikanan di bak,  

aquarium dan fiber glass, menyiapkan fisik dan psikis siswa untuk mengawali pelajaran, 

memberi gambaran  

 

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan; Melakukan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, 

memeriksa kehadiran siswa, menyampaikan tujuan pembelajaran, memberikan 

gambaran manfaat mempelajari hal yang akan dipelajari, mengaitkan materi yang 

akan dipelajari dengan pengalaman peserta didik dan materi yang telah dipelajari 

sebelumnnya, menyampaikan tata cara dan sistem penilaian dalam pembelajaran. 

2. Inti; Guru menayangkan beberapa gambar persiapan wadah dan materi tentang 

persiapan wadah dan media pengembangbiakan komoditas perikanan di aquarium. 

Peserta didik memperhatikan dan memahami materi yang ditayangkan (Mengamati). 

Guru menanyakan maksud dari gambar dan lingkup materi yang ditayangkan, peserta 

didik secara berkelompok mendiskusikan dan menggali informarsi tentang persiapan 

wadah dan media pengembangbiakan komoditas perikanan di aquarium (Menaya dan 

Mengumpulkan Informasi). Guru memberikan beberapa pertanyaan dan peserta 

didik menjawab pertanyaan yang diberikan (Menalar). Peserta didik menyampaikan 



hasil diskusi dan menerima tanggapan dari kelompok lain, dan peserta didik 

menyimpulkan hasil diskusi (Menyajikan Informasi).  

3. Penutup; Guru menyimpulkan materi dari materi yang telah dipelajari, melaksanakan 

penilaian pengetahuan secara tertulis, guru menyampaikan materi yang akan dipelajari 

pada pertemuan selanjutnya, kemudian mengarahkan peserta didik untuk berdoa 

sebelum mengakhiri pelajaran, kemudian menutup dengan salam. 

 

E. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Bentuk penilaian pengetahuan : Test (terlampir). 
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